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У контексті вивчення світових систем регламентації і захисту прав 

інтелектуальної власності цікавим представляється досвід Японії. Це пов’язано 

із тим, що саме Японія є однією з інноваційних країн, яка є наглядним прикладом 

«економіки знань».  Японія, демонструє високий рівень захисту авторських прав, 

що важливо для стимулювання інновацій та збереження культурної спадщини. 

Успіх Японії в цій галузі можна пояснити комплексним підходом, який включає 

законодавчі, технічні та освітні заходи [1]. 

Японська система захисту авторських прав заснована на Законі «Про 

авторське право» 1970 року і з тих пір неодноразово переглядалася і 

оновлювалася відповідно до сучасних вимог цифрової епохи. Закон охоплює 

широкий спектр прав, включаючи право на відтворення, розповсюдження, 

публічне виконання та адаптацію твору. Японія є учасницею ряду міжнародних 

угод, включаючи Бернську конвенцію, яка забезпечує міжнародний захист 

авторських прав [2]. 

У відповідь на виклики цифрових технологій та інтернет-піратства Японія 

активно впроваджує інноваційні технології для захисту авторських прав. Одним 

з таких прикладів є використання системи електронних водяних знаків та 

технології шифрування для захисту електронних публікацій та медіафайлів. 

Важливим інструментом є розробка та впровадження систем автоматичного 

моніторингу та виявлення піратства в Інтернеті. В даний час в Японії піратський 

музичний контент буде переглядатися, не чекаючи скарг від авторів [3]. Також 

заборонені торрент-трекери, що містять гіперпосилання для скачування файлів. 

              ЗАХИСТ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ:  

           ДОСВІД ЯПОНІЇ 



В Японії діють одні з найсуворіших покарань за незаконне привласнення чужої 

інтелектуальної власності та великі штрафні санкції за порушення авторських 

прав. Так, окружний суд Токіо виніс рішення відносного того, що власники 

музикальних шкіл повинні сплачувати  авторську винагороду за використання 

творів у навчальному процесі у розмірі 2,5 % від річного доходу музикальної 

шкоди [3].  Результати порівняння підходів до захисту прав інтелектуальної 

власності в Японії та Україні наведені на рисунку 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1. Порівняльна характеристика підходів до захисту прав 

інтелектуальної власності в Японії та Україні*. 

Джерело*:  [3-7] 

 

Отже, в Японії активно захищаються права авторів, композиторів та 

видавців. Японська судова система забезпечує презумпцію права авторів на 

отримання винагороди  за використання власного інтелектуального продукту. 

Досвід Японії є важливим та має бути врахованим при вдосконаленні системи 

захисту авторських прав в Україні. 
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